Ukoly — 3. roénik
Opi$ do notového sesitu (nebo vytiskni a vlep do not. sesitu):

- durové a mollové stupnice s KRIZKY hledame pomoci KVINTOVEHO KRUHU = kazda
dalsi stupnice zacina na 5. stupni pfedchozi stupnice a pfibyva v ni jeden kfizek

- durové a mollové stupnice s BECKY hledame pomoci KVARTOVEHO KRUHU = kazda
dalSi stupnice zacina na 4. stupni pfedchozi stupnice a pfibyva v ni jedno bécko

D.U.
Namaluj do notového seSitu kvartovy kruh durovy i mollovy. Zkus je psat sam zpaméti a
pak zkontroluj podle videa.



